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Proclamatie.
la ceasul in cars armata romana 

rracneaza zóna de la rnsarit de Tisa. 
Comandamentul Trupelor románé 
amlnteste cetatenllor acestui tinut 
ca ocupatlunea romana a fos 
provocata numal prln ofenslva 
porolta de armata rosie maghlara 
din vara 1919. Cetatenul pasaié din 
acest tinut judecand cu dreptate si 
impartialitate nu poate tagadui, ea da- 
torita numai oitirilor románé fost sát­
rát de bolsevismul disfrugator, care se 
graben sa aduén la dezastru si ruina 
toate avutii le nationale magbiare sa 
prade si sa transfurine in cenusa hu­
nul el proprietatea fiecaruia. Din el ipa 
in care soldatul roman a pus stapanire 
pe maiul Tisei, dreptul, cinstea si v 
ta fiecaruia, au fost garantate; ad­
ministrate civila, scoala, justitia, si bi- 
serica nationale maghiara prin nimic nu 
an lost stenjenite; din potriva sub scu- 
tul soldatului roman si au putut Con­
tinua mersul lor normal.

Daca mandria va inabusi pentru mo­
ment simtamantul do dreptate istoria 
neperitoare va fi obligata a recunoaste 
ca numai gratie armatei romane sa oprit 
ruina natiunei si statului maghiar, dease- 
mcni nu sc va tagadui ca rechizitiunile 
strict necesare armatei de ocupatie sau 
facut in conditiuni legale si dupa o 
prealabila despngubire avandu se, grija 
s se scuti de aceste obligatiuni locuitorii 
nevoiasi. Aduccm multumirile noastre. 
autorilatilor civile locale, care siau in- 
deplinit rolul cu bunevointa si exactilate, 
mai aducem multumiri tuturor locuitori- 
lor cani recunoscand in armata romana, 
pe salvatorii lor neau dat supunere si 
ascultere, fara sovaire. Atragem totodata 
luarea aminte, ca in cazul cand vreo ceata 
de resvratiti sub impulsul fostilor im- 
puterniciti ai gardai rosii, vor complota 
pc timpul rctragerei la viata vreunui 
sóidat, functionar, sau cetatean roman, 
ori va incerca a nimici matériáiul 
armatei romane, atunei armata romana 
oprindu si mersul se va rein loarce in 
zona in care sa complotat, pentru a 
deseoperi, prinde si reprim a de indata 
pe atentatori cu toata rigoarea legilor 
de rasboiu. Zona se va préda, antori- 
tatilor maghiare in toata regula, astfel 
in cat linistea cetatenilor sa fie asi- 
furata.

Comandamentul trupelor din 
Transilvania :

General s. s. Mardarescu.
Sef de slat Major

General Panaltescu.

Felhívás.
Azon órában, mikor a román had 

reg kiüríti a Tiszától keletre levő te 
etet, a román csapatok parancsnokai 

ezen terület polgárságának tudomást! 
nozza hogy a román megszálló 
,j?akls a magyar vörös hads 

1819. évi nyári támadót 
La *** Kzen terület békás p 
gara igazságosan ás részrehajlhatattal 

elve nem tagadhatja le, hogy csak 
omán hadaknak köszönhető megmt 
*e. a . megsemmisítő bolsevizmust 

»ui* I "etelt. megsemmisülésbe ás pu 
v * ,Y°hni az egász magyar nemz 

gyónt, elprédálni és hamuvá vált 
donit mmdenkinek vagyonát is túl

ton.*0," ,Pillenattó1.. mihelyt a román 1 
e,v . ^I,za Partját uralta, minden 
á biztosítva vo* r*"1 bísifaagaue, iskola, igazi

szolgáltatás és a magyar nemzeti egy­
ház semmi által sem volt megakadá­
lyozva, sőt ellenkezőleg a román katona 
védelme alatt folytathatták menetüket. 
Hu talán a büszkeség egy pár pillanatra 
megsemmisítette az igazságérzetet, a hal­
hatatlan történelemnek kötelessége lesz 
elismerni, hogy csak — hála a román 
hadseregnek — meg lett gátolva a ma­
gyar nemzet és állam megsemmisülése, 
hasonlóan le nem tagadható, hogy a 
megszálló csapatoknak feltétlenül szük­
séges rekvirálások törvényes feltételekkel 
és megfelelő kártalanítás' mellett történ­
tek, számontartva ezen kötelezettség alól 
felmenteni a szegény lakosokat.

Köszönetét mondunk a helyi polgári 
hatóságoknak, kik hivatásukat jóakarat­
tal és pontossággal teljesítették.

Köszönetét mondunk még az összes 
lakosoknak, akik felismervén a román 
h: dsoregben felmentőjüket, alázatot és 
meghallgatást adván kétség nélkül. Egy­
úttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon

Kivonat a 20 ik Divízió Buletin- 
jából General Anastásiutól.

Magyar nép I
Mielőtt elhagynánk ezt a földet, 

amelyen tiz hónapon kérésziül 
tartózkodott hadseregünk, köteles­
sége1 ni nyilatkoznom, hogy milyen 
volt ezen parancsnokság magatar­
tása azokkal szemben, akik a ro­
mánok megszállása alatt voltak.

Egy az ellenségeink által elvesz­
tett háború utáni béke, az államok 
jövőjének nemzetiségi alapon való 
kialakulását eredményezte, ezen 
alapot nem mi, ez ügyben érde­
keltek vetettük meg, hanem má­
sok, azonban nem azok közül 
akiknek ez érdekük lett volna és 
még hozzá olyan mások, akik ha 
nem is szimpatizáltak ellensége­
inkkel, de mindenesetre részre- 
hajlatlanok voltak. — Következés- 
kép egy elv kielégítette nemzeti 
aspirációinkat és megnagyobitotta 
országunkat Magyarország, de nem 
a Magyar nép kárára, mert azt, 
amit az uralkodó elemek nem 
akartak megérteni, azt megértette 
a nép: nem lehet egy idegen 
nemzetet az ő akarata nélkül 
uralni.

A Magyarország iránti, jövőbeni 
jó szándékunkból kifolyólag, vele 
az ügyet elintézettnek hittük. Egy 
veszteség fájdalmából kifolyólag 
megtámadott bennünket a Magyar 
hadsereg, habár meglepődtünk, de 
hogy ilyesmire nem voltunk el­
készülve, igazolja az, hogy vissza 
lettünk szorítva helyünkből, fegy­
vert kellett ragadnunk és a táma­
dásra támadással kellett válaszol­
nunk. Az eredmény természetsze­
rű^ az volt, hogy győztünk. A 
háború törvényei szigorúak, meg­
érniük azokat mi ú, több mint

esetben, ha Valamely bujtogató (fel­
lázadó) csoport a vörös gárda volt 
megbízottjának befolyása alatt, a vissza­
vonulás tartama idején merényletet kö­
vetne el valamely katona élete, hivatal­
nok, vagy román állampolgár ellen, 
vagy megkísérel megsemmisíteni a ro­
mán hadsereg anyagát, akkor a román 
hadsereg menetében megáll, vissza fog 
térni azon területre, amelyen a merény­
letet elkövették, a merénylőket kiderí­
teni, elfogni, azonnal kivégezni a háborús 
törvények teljes szigorával.

A terület át lesz adva teljes rendben 
a magyar hatóságoknak oly módon, hogy 
a polgárság csendre biztosítva legyen. 
Az erdélyi csapatok főparancsnoka :

Mardarescu s. k.,
tábornok.

A vezérkar főnöke:
Panaitescu

tábornok.

az ország fele az ellenség meg 
szállása alatt állott. Kellett tehát.
hogy azokat megérezze a Magyar 
nemzet is.

Hogy mit müveitek a megszállva 
tartott félországon a Német. Török, 
Bolgár, Osztrák-Magyar haduk, lát­
ható Targovesti városán, ahol 
Lazarescu tábornok lakásán, mig 
a tábornok távol volt, hazája iránti 
kötelességét teljesíteni, baromfi- 
vágó-helyiséget rendeztek be az 
elfoglalók, az én házamba lova­
kat vittek be. Sem Lazarescu tá­
bornok lakásában, sem az én 
lakásomban nem hagytak egy 
tárgyat sem, csupán egy 25 éves 
szekrényt. A város szélén levő 
szőllőmet átvették a megszállók, 
a szőllőmbeli házamban egy ma­
gyar őrmester lakott, aki minde­
nemet felégetett és megsemmisített 
és elvette szellőmnek két évi ter­
mését.

Milyen volt az én magatartásom 
Budapesttől a mi határunkig ?

A magyar városok tulajdonát 
respektáltuk, rongálásokat javít­
tattam s amerre elhaladtunk, csak 
virágot és hálaszót kaptunk a ma­
gyar nemzettől, én, aki saját ha­
zámban oly fájdalmasan tűrtem a

magyar megszállást, egy hajszál­
nyit sem ártottam a magyarságnak.

Nem mondhatom hogy egyedül 
én viselkedtem igy, egyesek job­
ban, mások meg ros-zabbul visel­
kedtek. Meg volt a felfogásom és 
saját Ítéletemből kivontam szemé­
lyemet, hogy maradjon csak egy 
tiszta gondolat és egy befolyáso- 
latlan eszme.

A különböző népek olyan em­
berek, mint mi mindnyájan, akik­
nek joguk van az élethez. Vannak 
jó tulajdonságaik, hibáik, jogaik 
és kötelességeik.

Saját szemeimmel és érzékeim­
mel ismertem meg Magyarorszá­
got és a magyar népet. Gazdag, 
életerős, civilizált, müvészetszerető, 
hazafias, dolgozó és szép nép; 
tőlük sok példát vehetnénk és a 
magyar nép is találhat sok olyat 
a román népnél, ami követésre 
méltó.

Kényszerből és igazságtalanul 
senkit sem akartam elnyomni, 
mert igy nem szolgálhattam volna 
hazámnak, amely igazságos, jó, 
eszményi és amely, ha az idegen 
megszállás alatt sokat is szenve­
dett, de nem küldött ide, hogy 
hasonlókép cselekedjem.

Köve.-.ezéskép igazságot szol­
gáltattam mindazoknak, akik hoz­
zám panaszkodni jöttek és igazuk 
volt. Ha valakitől többet vagy 
igazságtalanul vettek el. azt azon­
nal visszatérítettem, függetlenül 
attól, hogy azt panaszoltak volna, 
vagy pedig magamtól jöttem 
volna reá.

Mindezeket azon meggyőződés­
ből tettem, mert beláttam, hogy 
a Magyar Nép most ismerhet meg 
bennünket és jobban megismerhet, 
mint eddig és ez a megismerés 
maradjon meg a Magyar és a 
Román Nép között, mint a jö­
vendő kor világitó fáklyája a civi­
lizált nemzetek között.

Apponyl két órás beszédet tartott 
Londonban.

Bécsi lapjelentések szerint Lloyd George Indít­
ványára a legfőbb tanács meghallgatta gróf Apponyl 
Albertet, a magyar bókedelegácio elnökét, aki két 
órás angol nyelvű beszédben érvelt a Párisban át­
adott válaszjegyzék mellett.

Apponyl előterjesztése után Lloyd George, MII- 
lerand és Nitti tanácskozásra vonultak vissza. Dön­
tés még nem történt.

Berlinből jelentik : A Germania c. lap írja : .Magyarország any- 
nyira bővében van az életakarásnak és a termelés lehetőségének, 
hogy a rossz béke ellenére is szebb jövő vár reá, mint valamennyi 
más, belső zavaroktól széttépett és zilált országra. *



Tegnap tárgyalta a törvényszék 
ötös tanácsa Klór Falnak, az Ull- 
mann Salamon füszernagykeres- 
kedö-cég szocializáló biztosának 
biinpörét. Klórt a direktórium ren­
delte ki a céghez szocializáló biz­
tosnak, ahol rögtön elrendelte az 
árúraktár leltározását és megtil­
totta árúknak az 6 tudta nélkül 
való kiadásai. Mint szocializáló­
biztos beválasztatta magat az 
üzemi munkástanácsba és ezáltal 
tíz százalékkal magasabb fizetést 
húzott, azonkívül a cég bevételéből 
tízezer koronát beszolgáltatott a 
direktórium pénztárába.

A bizonyítási eljárás során meg­
lepő momentum merült föl, hogy 
valamennyi tanúnak a vallomása 
ellenkezett a rendőrség előtt tett 
vallomásukkal. Nem emlékeztek 
semmire, sőt maga Ullmann Sala­
mon kijelentette, hogy neki hasz­
nált a Klór ottlété, mert egy lo­
pást fedezett fel és ezáltal öt 
nagyobb károsodástól óvta meg.

Dr. Ferenczy Tibor ügyész vad­
beszédében nyomatékosan rámu­
tatott a tanúvallomások ingadozó 
voltára és kérte a vádlott meg­
büntetését. Dr, Bárdos Jakabvédő- 
beszede után ítélethozatalra vo­
nult vissza a bíróság, majd dr. 
Nagy Kálmán elnök kihirdette a 
törvényszék Ítéletet, mely szerint

Klór Pált zsarolás bűntetté­
ért és lázitás vétségéért eoy 
évi börtönre és három évi hi­

vatalvesztésre Ítélte.
Az Ítélet jogerős.

SPORT

Meglopta a
— Az Egyetértés

Szondy Zsuzsánna Homok-utca 
132. szám alatti lakos feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy három 
nappal ezelőtt megjelent nála egy 
orosz nő, elmondotta, hogy milyen 
I alandos utakon került ide Deb- 
reczenbe. Szállást kért. Szondy 
Zsuzsánna megsajnálta és kész­
séggel adott neki szállást. Az ide­
gen csúnyán becsapta jótevőjét. 
Hajnalban felkelt, összepakkolt 
vagy 1000 korona értékű fehér­
neműt és azzal tovább állt. Reg­
gel Szondy Zsuzsánna csak hült 
helyét találta.

Eddig ez sokszor megismétlődő 
egyszerű história, de a megindí­
tott nyomozás sok érdekes dol­
got állapított meg. A detektívek 
kiderítették, hogy a leány Orosz­
országból egy vörös terroristával 
jött Magyarországra, akinek a 
szeretője volt. A leány még fiatal-

z sz
: — Az Egyetértés tudósítójától. —' m
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A terrorista orosz szeretője.
szállásadóit.
tudósítójától. —
korú, alig van 16 éves, S. Ma­
rinkának hívják, ukrániai szüle­
tésű. Odesszában megismerkedett 
egy osztrák-magyar hadifogollyal, 
ki az orosz bolsevisták szolgála­
tában állott, mint terrorista. Mi­
kor a gyászos emlékezetű prole­
tárdiktatúra kiütött Magyarorszá­
gon, a terrorista hazajött és ma­
gával hozta a leányt. Itt beállt a 
terrorszázadba, de a megszállás 
előtt elmenekült és faképnél 
hagyta a leányt is. A kis Ma­
rinka aztán abból élt még, hogy 
egy és más helyekre bement szál­
lást kérni és mindenütt lopott. 
A debreczeni törvényszék egy Íz­
ben már el is ítélte 5 hónapi 
fogházra. A fogházból kiszaba­
dulva, újra csak régi mesterségé­
hez folyamodott. Most ismét le­
tartóztatták és átadja a rendőrség 
az ügyészségnek.

A boykott-kisériet kudarca
Brüsszelben összeültek az antantbeli 

szövetségek, hogv megbeszéljék a rész­
letes kivitelét a tervnek, amellyel

a központi hatalmakat a F1FA- 
bol kirekeszteni akarták

és hogy pontosan számba vegyék, kikre 
számíthatnak föltétlenül a bojkott-indít­
vány megszavazásánál. Az értekezlet 
elején ismertettek a skandináv-allami 
— Svédország, Norvégia, Dani a és Finn­
ország

tiltakozását a boykott ellen és 
azt a határozatukat, hogy ra­
gaszkodnak jogukhoz, hogy 
a FIFA összes tagjaival sza­

badon érintkezzenek.
Ennek elhangzása után az értekezleten 
jelen volt Hollandia és Svájc képviselői 
is kijelentették, hogy csak inlormació 
beszerzésére van meghálál mázasuk, de 
nem arra, hogy határozatokhoz hozzá­
járuljanak.

A semlegesek közismert álláspontjá­
nak hivatalos közlésénél sokkal nagyobb 
hatást gyakorolt azonban Olaszország 
sürgönybejelentése, mely félreértést nem 
engedve, mondta ki, hogy

Olaszország föltétlenül fönn 
akarja tartani a sportórlntke- 
zést Német- és Magyarország­

gal, továbbá Ausztriával.
Az antant szövetségek ekkor tisztában 
voltak vele, hogy a játazmát csúfosan 
elvesztettek Hogy Szerencseden ideáju­
kat egyszerűen elejtsék, presztízsük fél­
tésé tette lehetetlenné számukra * igv 
kényszerhelyzetükben azt határoztak, 
hogy szövetségeseik elé art s közös in 
ditvánvt fogják terjeszteni, hogy

lépjenek 6k ki • FIFA-ból ós 
alakítsanak uj szövetséget, 
amelynek neve „nemzeti ál­
lamok szövetségeinek föde­

rációja" lesz,
ét ahová esik azt veszik fel tagul, aki
hetim

hatalmak és az antantot cserbenhagyó 
semlegesek szövetségeivel nem érintke­
zik. Ezt a határozatot Anglia, Írország, 
Wales, Skócia, Franciaország, Belgium 
és Luxemburg (1) tették magukévá. — 
Franciaország és Belgium azonban vál- 
lalkoztak rá, hogy a semlegeséknél még 
egy kísérletet tesznek, hogy rábírják 
őket arra, alakítsák meg közösen a szö­
vetséges és semleges államok szövet­
ségét.

A brüsszeli konferencia fenn ismerte­
tett határozatát hamar követte a tett. 
Talán sokkal hamarabb, semmint álta­
lában várták, mert sokan voltak azon a 
véleményén, hogy Anglia és társainak 
terrorisztiKus kísérletével állunk szem­
ben, amelynek elsősorban taktikai cél­
jai vannak. Az eseményt Hefner, a D. 
F. R. elnökének sürgönye tudatta a M. 
L. S .-szel. A sürgöny a következőkép 
hangzott: „Entente verbände ausser 
Italén verlassen F. I, F. A.*

Birkózás. A meeting nagy
érdek ődés mellett lezajlott va-ár- 
napi ered nénye a dömőben. Pe- 
helysu y Paulovich DTE győz 
Györv DKASE ellen 6 perc. 
Könnyiisuly. Bértük DEAC győz 
Offra DMTK ellen 4 perc. Közép 
„B* súly. Kovács DTE győz Mu­
tiny DKASE ellen 2 perc. Nehéz­
súly. Kerekes DTE győz Weirtreb 
DTE eilen 1 perc. A versenyt 7-én 

vn árnap délelőtt 10 órakor a 
DTE Pcterfia-utca 76. szám alatti 
tornacsarnokaban folytatjuk az 

, III., IV. es V-ik helyezé­
seit. 9 óra 30 percre jelentkezni 
tartoznak: Györv, Kállay, Kellner, 
Csukás, Markovits, Hadházy, Kiss. 
Czaban. Hosszú, Offra. Rothmann. 
Va kovits. Klein, Erdev, Kovács, 
[ligyed, Muriny és Német. Pau­
lovich.

Karlsbad! porcellán
12 személyes étszervlz, 
remek kiállt ás, eladó I

QezsS L. irodája, Maróthy-u. 19.

magit írre keiponti

Arany-BiKa mozivarieté

SZÍNHÁZ

Szombat :

F&RF0-EST I

A kiabriász partle.
Kacagtató bohózat

Dalol!, kupiék, táncok, duettek.
Előadás kezdate fél 9 órakor

m

Csokonai-szinház műsora:
Szombaton Q bérletben Mandarin,

színmű.
Vasárnap délután Kórlstaleány ope­

rett. — Este Legénybucsu operett.

Vig-szinház műsora:
Szombat Luxemburg grófja operett. 
Vasárnap délután Nagymama vig- 

áték. — Este Betyárkendője nép­
színmű.

Egy érdekes premiere. L. Lóránt 
József hírlapíró .Vissza" cimü színmü­
véből serényen folynak a próbák. Már 
az eddigi próbák alatt is élesen kiala­
kít,tak a színmű erősen drámai kontúr­
jai. A próbák után Ítélve, feltétlenül 
mély benyomást fog gyakorolni a né­
zőkre a hatásos színmű hősnőjének 
hiábavaló erőfeszítése a megtisztulásért. 
Az. ideális szerelem szellemszárnyai eme­
lik fel a mélyből, de ugyanaz a sz.ere- 
em, mert ideális, taszítja vissza akkor, 

amikor már csaknem célhoz érkezett. 
Honthv Hanna maradandó értékű ala­
kítást fog nyújtani a mű hősnőjének 
szerepében. A többi szereplők is hálás­
nál hálásabb szerepekhez, jutottak, éle­
sen jellemző alakításra van alkalma 
valamennyiüknek. Ha megemlítjük még, 
hogy a rendezés gondosság tekintetében 
semmivel sem marad mögötte a fővárosi 
színházaknak s hogy a kiállításra is 
különös gondot fordítanak, megjósolhat­
juk, hogy 1 szerdai bemutató emléke­
zetes eseménye lesz a színházi szezonnak.

A színházi iroda jelenté­
sei. Mandarin színmű, melyet 
nagy sikerrel elevenített fel a szín­
társulat, ma este C. bérletben ke­
rül színre. Luxemburg grófja ope­
rett a Vígszínház ma esti előadá­
sán Hon ti Hanna és 0. Hilbert 
Janka játszanak. Vasárnapi elő­
adások. Holnap vasárnap a Cso­
konai színházban deiután fél 5 
órai kezdettel a Kórislalany ope­
rett (címszereplő Honit Hanna), 
este a Legénybucsu, Honti és 
Ócskái Kornél felléptével, a Víg­
színházban deiután 5 órakor a 
Nagymama vígjáték.melynek Márta 
szerepebori Székely Zizt debütált 
-ikerrel, este a legszebb népszín­
művek egyike, a Betyarkendője ke­
rül színre. A rokkant iskola műked­
velő előadása kedden lesz a. Vrgstin- 
házban. Lóránt József hírlapíró uj 
darabja a „Vissza!‘ szerdán ke­
rül bemutatóra a Vígszínházban. 
A legnagyobb sikerre fart számot 
1 Dollurklralynő operett repriz- 
elöadása. Főszer p ők O, Hilbert

Janka, Ócskái Kornél, Makkal 
M., Káldor, Várnai és Varga. 
Kedden a Csokonai-szinházban. 

A klabrlász-partl kacagtató
bohózatot mutatja be az Arany- 
Bika mozivarieté, óriási sikerrel. 
Pikáns műsor.

A csavargó leány (eredeti
olasz film), dráma 4 felvonásban.
A főszerepekben Fernande Negri 
Pouget és Helena Makovska. Elő­
adások 6 és 8 órakor.

Letamti a debreczeni 
mar leizálE
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap előzetes letartóztatásba 
helyezte a debreczeni rendőrség 
Molnár Sándor magántisztviselőt, 
ki többed magával a debreczeni 
vegyi ipar szocializálását hajtotta 
keresztül a kommunizmus ideje 
alatt. Orgazdaság címén indította 
meg a rendőrség az eljárást Mol­
nár Sándor ellen. A vád onnan 
származik, hogy Molnár a deb­
reczeni vegytisztító intézetekben 
a teljesített munkákért befolyt 
körülbelül 150,000 koronát le­
foglalta és beszolgáltatta a szo- 
cializó népbiztossaghoz, melynek 
a vezetője Hajdú Dezső volt,

A rendőrségen Papp Lajos 
rendörfogalmazó vezeti az ügyben 
a nyomozást, melyet kiterjeszte­
nek a nemzeti zászlók dolgára is.

Emlékezetes, hogy a kommün 
alatt a városi direktórium halál­
büntetés terhe mellett parancsolta 
meg minden háztulajdonosnak, 
hogy a nemzeti szinti zászlókat 
be kell szolgáltatni a Hrabéczy- 
vegytisztitó gyárba, hol azokat 
vörös színre átfestik. Hogy aztán 
mi lett ezekkel a zászlókkal, ezt 
még rejtély fedi.

Magyar postabélyegek 
Angliában. A The Daily Te­
legraph legutóbb érkezett száma 
egy magyar parlament kepével 
ellátott postabelyeg lenyomatát 
közli. A kép mellett az újság 
hosszabb cikkben ismerteti a ma­
gyarországi postabélyegek tanul­
ságos történetét a legutóbbi más­
tel év alatti időből. Angol lap 
szerint nem kevesebb, mint nyolc- 
száz fajta magyar bélyeg van a 
piacon, amelyekből teljes soroza­
tokat megszerezni szinte a lehe­
tetlenségek kozó tartozik, úgy, 
hogy a gyűjtőnek meg kell elé­
gednie kisebb sorozatokkal is, 
ezerből a Magyarország legutóbbi 
másfél év alatti drámái gyorsa­
sággal és változatossággal leper­
gett történetét oly meglepően 
feltűnő postabelyegokböl. A lap 
nem közli, hogy Angliában milyen 
a bélyegek árfolyama, csak mel 
lékesi n jelzi, hogy például egy 
kel fillérestől 10 koronásig ter­
jedő sorozat a köztársasági felül­
nyomása régi bélyegekből 100 
svájci frankot ér.

Kisüstön főtt pálinka 
ós tájborok kaphatók a

Központi korlátlan 
:: italmérésben ::
Hatvan-utca 5. szám. 
püspöki palota mellett.
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hírek ffl
A szibériai kékszakái.

A máramarosszigeti törvényszék­
től, amely most a nagyváradi tábla 
körzetébe tartozik, igen érdekes 
aktát tettek át a napokban Nagy­
váradra.

Kodruk Ferenc máramaros- 
megyei asztalos mester 1916-ban 
vonult be katonának és alig egy 
féle-ztendőre rá orosz fogságba 
került. Feleségét és két gyerme­
két hagyta itthon, akiknek egy 
ideig szorgalmasan küldte a leve­
leket a fogságból. A levelezés 
azonban csakhamar megszakadt 
és a kétségbeesett asszony ide­
haza azt hitte, hogy az ura meg­
halt Szibériában. Hosszú hallga­
tás után 1918-ban azonban hirt 
kapott az urától, mert megjelent 
lakásán férjének volt baj társa, 
aki egy barakban dolgozott 
Kodrukkal és elmondta, hogy a 
férj az orosz fogságban ugyancsak 
megfeledkezett feleségéről és gyer­
mekeiről, mert időközben meghá­
zasodott, egy orosz asszonyt vett 
feleségül és élelmiszer üzletet 
nyitott.

A cserbenhagyott asszony a 
svéd követség utján küldött leve­
let az urának, melyben szemre 
hányást tett hűtlenségéért, hogy 
nélkülözés közepette hagyta itten 
gyermekével. De erre a levélre 
sem érkezett válasz. Már-már be­
lenyugodott sorsába, amikor a 
múlt év őszén levelet kapott az 
urától — legnagyobb meglepeté­
sére Kassáról — amelyben a 
csapodár férj azt Írja, hogy ne is 
várja öt többé haza, mert nem 
szereti és csak boldogtalan lenne 
a további élete vele. Hanem föl­
szólítja, adja be ellene a váló­
keresetet és ez esel ben róla és a 
gyermekekről is bőségesen fog 
gondoskodni.

Kodrukné ügyvédhez fordult és 
akkor derült ki, hogy a kéksza­
kállú asztalosmester az orosz fe­
leséget is faképnél hagyta, haza­
jött a fogságból. Kassan telepe­
dett meg és — immár harmad­
szor is meg házasodott: egy özvegy 
asszonyt vett nőül. Kodrukné te­
hat nem vált el, hanem ügyvédje 
tanácsára följelentést tett több­
nejű férje ellen, akit a márama­
rosszigeti törvényszék el is ítélt. 
Ügye most ide került a nagy­
váradi Ítélőtábla elé és a felső­
bíróság fog Ítéletet mondani a 
férj fölött — aki alig három esz­
tendő alatt három feleséget szerzett. 

♦

Vasárnapi Istentisztele­
tek. Vasárnapi istentiszteletek 
sorrendje a református templomok­
ban: Nagytemplomban: d. e. 10 
órakor prédikál Uray Sándor 
lelkész, d. u. 3 órakor kátét 
magyaráz Konrád Zoltán s.-lel­
kész. Kistemplomban: d. e. 10 
órakor prédikál Konrád Zoltán 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét 
magyaráz Papp Kálmán s.-lel­
kész. Kossuth-uteai templomban: 
d. e. 10 órakor prédikál Juhász 
Ferenc s.-lelkész, d. u. 3 óra­
kor kátét magyaráz Nagy István 
s.-lelkész. Árpád-téri templom- 
"an: d. e. 10 órakor prédikál 
Almásey MArton h. lelkész, d. u. 
3 órakor kátét magyaráz Gábor
^Andrta s.-lelkéez. Ispotály tám­

lán : d. e. 10 órakor prédikál 
• vyörgy lelkén, d, u tóra-

Félmillió tisztviselő sorsa.
A kormány mezőgazdasági téren keresi 

a megoldást.
A magyar kormányt már hó­

napok óta foglalkoztatja a tiszt­
viselő-kérdés. A megkisebbedett 
ország területén

az eddigi számítások 
szerint körülbelül fél­
millió államtisztviselő 
tartózkodik s előrelát­
hatólag az ország a 
jövőben a tisztvisélők 
e tömegének legfel­
jebb egynegyed ré­

szét foglalkoztatja.
Arról volt tehát szó, hogy körül­
belül 300.000 ipari munkához nem 
szokott, magasabb társadalmi mű­
veltséggel biró alattvalójáról gon­
doskodjon az állam.

Illetékes helyen egy bécsi lap 
munkatársának a következő ki­
jelentéseket tették:

— A magyar kormány feltétle­
nül gondoskodni fog minden tiszt­
viselőjéről. ha megszűnt a munka­
lehetőségük. Mivel a mái viszo­
nyok között nincs kilátás arra, 
hogy ipari téren lehessen elhe­
lyezni az ország arányaihoz mér­
ten rengeteg tömeget, kénytelen 
lesz a kormány a megoldást agri- 
kulturális téren keresni. A birtok­
reform kérdésével kapcsolatban 
ezirányban meg is fog történni 
az előterjesztés.

Mivel a tisztviselők 
legnagyobb része gaz­
dasági vagy ipari kép­
zettséggel nem bír, a 
kormány néhány hó­
napos ilyen irányú tan­

folyamot rendez,
amelyen a tisztviselőket megfele­
lő leg kiképzik s azután módját 
fogják ejteni, hogy a jelentkezők 
gyakorlatilag felhasználhassák azt 
a képzettséget, amelyet a tanfo­
lyamokon nyertek. így elsősorban 
a Budapest környékén létesítendő 
kertgazdaságok nyújtanának meg­
élhetési lehetőséget, de illetékes 
helyen tervbe vették azt is, hogy

a tisztviselők egy ré­
szét a vidéken helyez­
zék el, mint az anal­
fabéták oktatóit, vagy 
a felállítandó szövet­
kezetek tisztviselőit.

A gazdasági gépek népszerűsí­
tése érdekében megindítandó ak­
ció szintén számos tisztviselőt fog 
foglalkoztatni, sőt előreláthatólag 
a házi ipar intenzív fejlesztése is 
olyan elhelyezkedési lehetőségeket 
nyújt, melyek lehetővé teszik a 
tisztviselők sorsáról való gondos­
kodást.

kor kátét magyaráz Juhász Fe­
renc s.-lelkész. Homokkerti ima- 
hazban: d. e. 10 órakor prédikál 
Kovács János vallástanitó lelkész. 
Városi közkórházban d. e. 10 óra­
kor istentiszteletet tart: Makay 
Lajos lelki-sz. — Vasárnap dél­
előtt 10 órakor vasárnapi iskola 
a Kossuth-utca 75. sz. a., Kan­
dia u. 7. sz. a. és a Nöegyleti 
Árvaházban, 11 órakor a ref. 
felsöleány-iskolában, fél 12 óra­
kor az Egyház tanácstermében, 
a homokkerti imaházban, ser­
dülőknek Kossuth-utca 35. sz. a., 
délután 2 órakor az Ispotály-te­
lepen levő Diakonissza-Otthonban, 
Nyil-utca 85. sz. a., a Nyilas­
telepi iskolában és a Varga-kertben 
(Keleti-sor 5. sz.), 3 órakor a 
Csap-utca 11. sz. a. ref. fiúisko­
lában. — Vasárnap délután fél 
négy órakor a Konfirmált Leányok 
Szövetsége tartja összejövetelét a 
ref. egyház tanácstermében, Egy­
házié: 17. sz. a. — Vasárnap dél­
után 5 órakor a Kossuth-utcai 
templomban vallásos estély lesz.

A romai kath. templomban hol­
nap. vasárnap 7, 8, V4II és 
V,12 órakor csendes misék, 9 
órakor nagymise, utana szent be­
széd. Délután 3 órakor keresztül, 
4 órakor szent beszed és a Jézus 
Szive Társulat ájtatossága.

Közalkalmazottak és altisztek 
elhelyezéso. Márk Bndro föisnán-pol- 
gármester körlevélben fölhívta a Deb- 
reezenben lévő állami és közigazgatási 
hivatalok vezetőit, jelentsék he, hogy 
van-e szükségük közszolgálati alkalma­
zottakra, vagy tényleges magyar tovább 
szolgáló altisztekre.

Konyhakertészet dióhéjban 
című füzet szakszerű összefoglaló 
útmutatással szolgál mindazoknak, 
luk konyhakertészettel foglalkoz 
nak Ára 4 korona, kapható a 
„Méliusz* könyvkereskedésben.

A Népkonyha segítése. 
A Népkonyha felhívása, amely­
ben a társadalom segítségét kén,

hogy az éhezőket továbbra is ellát­
hassa nem maradt viszhang né kül. 
Mint értesülünk, Farkas Józsefné 
úrnő közvetlenül 12 klgr. lisztet, 6 
kigr. lencsét, 7 klgr. babot, 4 klgr. 
kását, 6 klgr. árpakását, 10 klgr. 
krumplit küldött a Népkonyhának. 
Ugyancsak Farkas Józsefné úrnő 
200 koronát küldött az Egyetértés 
szerkesztőségébe, amely összeget 
az Egyetértés gyorssegélyalapjá­
hoz csatoltunk, amelyből napról- 
napra segítjük a hozzánk forduló, 
nagy nyomorban levő szegény 
családokat.

Navratll, Társadalmi gazda­
ságtan, Illyefalvi, Magyarország 
statisztikája, Kérészy, Egyházjog 
és más jogi könyvek kaphatók a 
.Méliusz“ könyvkereskedésben.

Gyászjelentés. Alulírottak a leg­
mélyebb fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk, hogy a felejthetetlen drága, 
jó gyermekem, testvérünk és áldott 
emlékű jó rokonunk, Szilágyi Esztike 
folyó hó 4-én, délelőtt 11 órakor életé­
nek 38-ik évében 10 hónapi, de külö­
nösen 2 heti súlyos szenvedés után 
csendesen elhunyt. Kedves halottunk 
földi részeit folyó hó 6-án, délután 3 
órakor lógjuk Veres-utca 3. sz. gyász­
háztól a Kossuth-utcai templomban, a 
református egyház szertartása szerint 
tartandó gyászima után, a Kossuth-ut­
cai temetőben örök nyugalomra he­
lyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, 
barátainkat, valamint a bánatunkban 
igaz részvéttel osztozókat fájó szívvel 
meghívjuk. Debreczen, 1920. május hó
4. Aldas és béke drága poraira. Bána­
tos édesanyja özv. Szilágyi Józsefné 
szül. Varga Mária és gyermekei, illetve 
testvérei. Valamint számos közeli és 
távoli rokonok nevében. — A temetést 
Gebauer K. és társa temetkezési inté­
zete rendezi, Kossuth-u. 2, városház 
épület.

Férfi fehérnemüek csinos 
kiállításban Frank Edénél, 
megyeház mellett.

Nyugalomba vonuló deb- 
reczenl bírók. Január óta az 
igazságügyi tárcához tartozó tiszt­
viselők közül a következő debre- 
ezeni bírók vonulnak nyugalomba :

Gulácsy Pál dr. debreczeni Ítélő­
táblái bírói, Debreczeni Barna dr. 
debreczeni törvényszéki biró. Nagy 
Károly debreczeni jirásbirósági 
igazgató. >

Croker, Gly Elinor, Marlltt 
és Ohnet regények érkeztek és 
kaphatók a „Méliusz“ könyvkeres- , 
kedesben.

Tavaszi Idényre férfi­
kalapok, fehérnemű és 
nyakkendő újdonságok 
legolcsóbban beszerez­
hetők Frank Imrénél Piac­
utca 43.

Eladó háztelek I A Simonyi- 
uton, villamos megálló mellett 
700 négyszögöl területű háztelek 
eladó. Értekezni lehet a Keres­
kedő Társulat irodájában, Piac-u. 
8. sz. Főépület, I. emelet.

A megélénkült Montecarlo. Niz­
zai levél jelenti, hogy 1914 óta először 
ismét élénk a montecarloi szezon. — 
Amerikaiak, franciák, angolok népesítik 
a fürdő helyet, a vendégek soraiban 
számos ismert német család is látható. 
Orosz menekült mágnások és nagy ipa­
rosok is számosán vannak. A tudósítás 
kiemeli, hogy a magyarok az idén telje­
sen hiányoznak.

Egy jó családból való fiú 
tanulónak és egy kifutó fiú fel­
vétetik Antalfy könyvkereskedé­
sében.

Sodronyszeg minden­
féle méretben kapható 
ifj. Losonczi János cég­
nél József kir. hg.-u. 18.

Mi volt a batyuban 7 Teg­
nap éjjel a Hatvan-utca végén 
posztoló rendőrnek feltűnt egy 
ember, ki nagy batyut cipelt. 
Utána ment, de az illető futásnak 
eredt. A rendőr üldözőbe fogta, 
jó darabon hajszolta. Az idegen­
nek mégis sikerült magát keresz­
tül vetnie egy kerítésen és igy 
elmenekült. Futás közben azon­
ban eldobta a batyuját, melyben 
11 tyuk és eqy levágott fejű liba 
volt. A megugrott ember minden 
bizonnyal lopta ezeket a szárnya­
sokat. A rendőrség felszólítja a 
károst, hogy jelentkezzék a rend­
őrség épületében Elek rendőr­
fogalmazónál, megfelelő igazolás 
mellett a szárnyasokat megkap­
hatja.

Legrosszabb nyakkendőit
is újjá alakítják Péterfia-u. 53. 
sz. alatt, udvarban balra.

Sertésvágási engedélyt kér az 
Arany-Bika. Az Arany-Bika-azálló és 
kávéház bérlője azt kérte Márk Endre 
főispán-polgármestertől, hogy az általa 
korábban megvásárolt sertéseket a nagy 
szálló üzemének fentarthatása érdeké­
ben levágathassa. A piacon ugyanis nem 
tudják szükségleteiket beszerezni, viszont 
a szállóbeli vendégeket, az éttermet lá­
togató közönségét s a 140 főből álló 
személyezetet hússal és zsírral el kell 
látniok. A főispán a kérés elintézését 
illetően nem tartotta magát ületékesnek, 
mert e kérdésben a döntést a román 
katonai hatóság tartotta fenn magának.

Ifj. Schaff János táncinté- 
zeteben. a Royalban az uj tánc- 
tanfolyam kereskedő és iparos if­
jak részére folyó hó 8-án, hétfőn 
veszi kezdetét. Beiratásokat már 
elfogadok egész nap lakásomon, 
Csapó-utca 61. sz. alatt. Folyó hó 
7-én, vasárnap nagy táncestély 
délután 5 órai kezdettel. Belépő­
díj 8 korona és a vigalmi adó.

Vázlattömbök, fekete és 
színes tusok, mindenfajta 
ecsetek es gombfestékek 
nagy választékban kapha­
tók a „Méliusz" könyv- és 
paplrkereskedósben.

Elütötte a vonat. Az Egyet­
értés tegnapi számában megem­
lékeztünk, hogy Kieein György 
46 éve« gazdálkodót az ároajfctty-
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felvei állomáson elütötte a vonat. 
Besiállitottá'k a szerencsétlen cm- 

V bért a debreczeni közkórházba, 
hol estére meghalt. Az orvosok 
a halál közvetlen oka gyanánt 
szivszélhüdést állapított meg. Az 
elgázolás következtében Ki ez in 
György, bár a derekán és a 
karján súlyosabb természetű zu- 
zódásokat szenvedett, mégis sé­
rülései nem voltak feltétlenül ha­
lálosak, de egyszerre beállt nala 
a szivhüdés és ez okozta halálát. 
Tekintettel a közlekedési viszo­
nyokra, nem szállítják haza holt­
testét. hanem itt fogják eltemetni. 
A rendőrség ki sem tudta hall­
gatni a szerencsétlen embert, mert 
pillanatra sem tért magához.

Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán az anyakönyvi hivatalban a 
következő haláleseteket jelentették be: 
Szilágyi Eszter ref. 38 érés, Veres u. 3.; 
Kiczin László gkath. 45 éves Alsókobin- 
falva; Barta János kutmester, ref. 59 
éves, Vendég-utca 83.; liba Sándor 
földmives-napszáraos, baptista 66 éves ; 
Nagy János ref. 87 éves, a szegény­
házban.

Bárd és Rózsavölgyi ka­
rácsonyi albumok 1920. évre 
kaphatók a „Méliusz* könyvkeres­
kedésben.

Dr. Szőllösl nemi bete­
geknek rendel. Hungaria- 
épület.

Villamos szakmába vágó 
legkomplikáltabb munká­
kat készít és javít, Dynamó 
huzal sárga és veres re­
zet vesz Földvári, Deb­
reczeni Első Elektrotech­
nikai gyár, Szóchenyi-u. 
55. szám.

Kajdumegyei Vasöntöde, 
Gépjavító es Olajütő. Engel 
és Tsa, Debreczen, Ujvdrosi-ut 5. 
Van szerencsénk a t. érdekelt 
közönség szives tudomására hozni, 
hogy a „Hajdumegyei Vasöntöde 
és Gépgyár* Ujvárosi-ut 5. szám 
alatti ipartelepet (Gvermekmen- 
helv felé) átvettük, modern olaj­
malommal kibővítettük, ahol pontos 
kiszolgálás mellett elvé dalunk: 
gazdasági gépek, kazánok, moto­
rok, cseplőgarniturák, malomgép- 
részek és olaj malom berendezések 
javítását és átalakítását. Gőz- és 
inotorh°ngerek fúrását. Minden­
nemű csapagyak (lágerek) önt'-" t. 
Egyes géprészek újonnan való 
gyártását vagy megmunkálását stb. 
Raktáron tartunk: saját gyárt­
mányú szecskavágókat, répa agu­
kat, borsajtókut. szivattyukutakat 
(úgyszintén ezek alkatrészeit), 
szi,]kerekeket, fogaskerekeket, dn- 
gattyugyürüket, kazanros élyokat, 
lokomobildugattyu vezetéseket, 
gyűrűs kenésit csapágyakat, fek- 
tuskokat stb. Elvállalunk repce 
len, kender, napraforgó és tői;- 
mag fe.dolgozását a legrövidebb 
idő alatt. Veszünk ugyanilyen 
magvakat bármily mennyi-égben. 
Mindenféle hasznait gépeket ve­
szünk. Tanulók díjazással felvétet­
nek. Engel és Társa.

Sérvkötők, haskötők, 
melltartók, irigátorok föl­
szerelve, pesszáriomok, 
Olla gumi, póiya gumi, 
mankó gumi, sebvatta, 
cipőkrém kapható Vitá- 
riusnál, Piac-u. 16.

Bauer-telepen.
2 szobás csinos kis családi ház, Co- 
loniával szemben, 350 négyszögöl 
udvarral, májusi beköltözésre eladó.
B«2sS László irodája, Maróthy-utca 19.

4281-1920.

Hirdetmény.
A város házipénztárának és az 

általa kezelt alapoknak 1920. évi 
költségelőirányzata elkészülvén, az 
1886 évi XXI. t.-c. 17. §-a értel­
mében f. évi március hó 6-tól 
kezdődöleg 15 napon át a városi 
számvevőségnél (városháza, eme­
let 10. sz. szoba), a hivatalos órák 
alatt megtekinthető.

A városi Tanács erről azon 
figyelmeztetéssel értesíti az adózó 
lakosságot, hogy a költségelőirány­
zatra vonatkozó netalán! észrevé­
telek öt nappal a törvényhatósági 
bizottsági közgyűlést megelőzően 
Írásban a városi Tanácshoz ad­
hatók be.

Debreczen. 1920 március 4.
A városi Tanács.

2465 - 3354-3826—4218/1920.

Árverési hirdetmény.
A város iulajdonát képező Si- 

monffv-u. 2. sz. ház eladása tár­
gyában nyilvános szóbeli árverés 
tartatik s foganato-itására határ­
időül f. évi március hó 16. 
napjának délelőtt 10 órája 
a Varosháza I. em. 19. sz. szo­
bájába kitüzetik.

Árverelni szándékozók tartoz­
nak az 1.760,000 korona kikiál­
tási ár 10 %-át 176,000 koronát 
bánatpénzül letenni.

Az árverési feltételek a városi 
számvevői hiva alban a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők.

Debreczen. 1920. évi március 
hó 4.

Városi Tanács.

Akác-és tölgyfát
minden mennyiségben 
házhoz szállítok ölen­
ként és aprítva méter­

mázsánként

Poiyánszky Oreszt
iüzifakereskedő, Piac-utca 58. és 
Mikiós-u. végén: Szoboszlói-ut 1.

f ~ff—gang t aaeaaa——na—

Eladásra legújabban 
bejelentett ingatlanok.
1. Simonyi-ut 9. szám alatti 870 négy­

szögöl területű, nyaralóépitásrs kiválóan 
alkalmas terület, villamos megállónál.

2. Kishegyesl-ut 6. szám alatti 1729 
néggszögöl területű konyhakerti vetemé­
nyes, a Hatvan-utcai kisállomás közelében.

3. 11 kát. hold 600 négyszögöl konyha­
kerti veteményes föld, a város közelében, 
gazdasági épületekkel együtt.

4. 33 kát. hold tanyásbirtok.
5. 65 kát. hold, gazdasági épületekkel 

ellátott, jóminőségü szántóföld.
6. 6 kát. hold prima fekete föld, a Fáy- 

d (Iliiben.
7. 7 kát. hold föld, a vágóhíd mögött, 

melyből 4 hold lucernás, a többi konyha­
kerti veteményes.

8. 2500 négyszögöl területű, kisebb 
gyártelep létesítéséhez alkalmas föld, a 
mészhomok téglagyár szomszédságában.

9. 1032 négyszögöl parcellázott terület, 
a sertésvásártér bejáratával szemben, 
az Erzsébet-malom szomszédságában.

10. Temetd-utca 20. szám alatti 4 kát. 
hold, 1434 négyszögöl területű, volt ser­
téshizlaló telep, melyből 623 négyszögöl 
termő szőlő, a többi konyhakerti vete­
ményes.

Emez ingatlanok eladásával egyedül 
és kizárólag TARR MIHÁLY törv. 
bej. cég általános ügynöksége 
bízatott meg, ott nyerhető azok 
felöl bővebb felvilágosítás, ott 
tehető le a foglaló Is a hivatalos 
órák alatt, d. e. 8— 12-ig, d. u. 2—6-ig, 
vasárnapokon csak d. e. 8—12-ig.

APROHIRDETESEK
Hétköznapokon tiz szóló 4 korona, 
minden további szó 40 fillér. — Vasár­
nap 10 szóig 5 korona, minden további 
szó 50 fillér. Vastagabb betűből szedve 

duplán számittetlk. »♦»♦♦■♦»♦»♦♦♦
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„Művésznövendék“, „Kátsa és 
Barátja“ jeligékre szóló levelet kér­
jük sürgősen átvenni. 988

Vasárnap délután jelzett helyen 
nem jelenhet meg „Médi* és „Cica*.

989
Intelligens hivatalnoknő barátságai 

keresem, kinek anyagiakban nagyban 
segítségére lennék. Választ „Állandó* 
jeligére Színházi Figaróban. 997

„Fekete gyémántnak“ levele van 
a Színházi Figarónál. „F. Gy.Möl, ké­
rem ma délelőtt okvetlen átvenni. 996 

Fiatal urileány szeretne megösmer- 
kedui jobb iparossal, ki el szórakoz­
tatná. Levelet kérem Kék szem jeli 
gére. 995

Használt deszkák és gerendák
minden méretben, ablakhoz, fáskamarákhoz 
selejtes deszkák, valamint fenyőfa szőlő­
karók jutányos áron beszerezhetők «<«

KÖNYVES TÓTH MIKLÓS
tűzifa- és építkezési anyag kereskedőnél, 

Ispotály-u. 3. sz., a Vas- és Rézbutorgyár mellett.

SFf ETi'■ 3JIRKQ
K a SZÉCHÉNYI

zsúfolt házak előtt mutatja be szenzációs ul műsorát 
melynek keretében feli pnek az összes újonnan szer­
ző letett tagok. 3 inre kerülnek a legújabb sláger szóló- 
és tducszámo.X. Nagy sikere van a Vén satrafa elmti kacag­
tató bohó atn k. E dkészOletben a Cendes lakó szenzá­
ciós ».lingerósTansIg bohózat.Minden héttőn és pénteken

P2 ROSSZ! N LAPOS FÉRFI-EST.
Vasárnap délután 5 órai kezdettel fehér csa­
ládi műsor az összes tagok felléptével.
Az előadások pont fél 9-kor kezdődnek, miért 
is az igazgatóság kéri a pontos megjelenést.

^ Saját villanyvilágítás záróráígl £

Szőke 17-től levelét vegye 6t a ki­
adóban. 994

Titoktartásnak levele raa, o*ütőr- 
tökőn elkéstem. 99 j

„Most vagy eoha" a jelzett helyen 
szombaton pontosan ott leszek. 
éves*. 1003

<s> AJÁNLAT <S)
Tehenet tartásra elfogadok tanyára. 

Értekezni Lengyel Csapó utca 47. 937

KERESLET ®
Elcserélem egy szoba, konyha, fás- 

kamara, pincze s külön padlással bíró 
utcai lakásomat hasonló, esetleg 2 szo­
bás lakással. Cím kiadóhivatalban. 813 

Veszek asztal és ágynemüeket, 
menyasszonyi kelengyéket, szöveteket, 
selymeket, csipkét és szalagot magas 
árak mellett. Kaiser, Piac-utca 7. 916

Gyakorlott nőikalap munkásnök azon­
nal felvétetnek. Cím a kiadóban. 958 

önállóan dolgozó varró- és tanuló­
leány felvétetik. Széchenyi u. 82. 979

Modern garzon lakást keresek már­
cius 8-ikára. Cím a kiadóban. 986 

Boroshordókat minden nagyságban 
és mennyiségben jó és javitatlan álla­
potban veszek. Nap-utca 4. 990

Veszek cukorrépát, takarmányrépát 
busz harminc szekérrel. Pataky, Kigyó- 
utca 25, udvari lakás. 992

Házmester kerestetik Vár-utca 9.
998

Város közelében 6—600 négy 
szögöl gyümölcsöst vennék. Jelige; 
.Csemege*. 1002

<$> <s>

Eladó 1028 négyszögöl puszta föld, 
mely az epreskerti sorompón kivíll, a 
hadházi vasúttól és az epreskerti farak­
tár fütöházától néhány méternyire fek­
szik. Ezenkívül sarok telek és a had­
házi vasút és a faraktár felöl is 70 mé­
ter frontja van. Igen alkalmas üzleti 
vagy ipari célokra, mivel a vasút is 
könnyén bevezethető. Értekezni lehet 
Kovács Sándor kereskedőnél, vagon­
gyári kolónia. 976

Elegáns ezalongamitura, rokokkó 
stilü szalontükörrel együtt eladó. Szé- 
chényi-u. 49, utcai lakás. 859

Eladó Csapókért, Vasutisor 35 alatti 
518 négyszögöl jó termő szőlő gyü­
mölcsössel. Értekezhetni Meszena utca
20, Mogyoróssynal. 972

Eladó Homok-kert, Hegyi Ml-
hályné-utca 48. számú ház, sző­
lővel. Értekezni a helyszínen. 986 

Eladó egy 16 év óta fennálló igen 
jó menetelü mosó-intézet, Bethlen-utca
21. sz. 993

Boltberendezés 24 fiókos, 300
hosszú eladó Péczeli-u. 4. szám. 977 

Eladó 12 személyes complett por­
cellán szerviz, 72 drb különböző met­
szett pohár, 1 drb álló szivattyú szívó- 
nyomó gőzhajtásra, 1 drb körforgó szi­
vattyú szivó-nyomó villanyeröre 12 lo­
vas, 1 drb vortington szivattyú, villany­
lámpára védő üveg burok, ivlámpához 
üveg, petróleum lámpák, fa karnis, már­
vány lapok, rámás fegyvertartó képek, 
falra és sarokra díszes etagerek, 2 drb 
igen nagy és 2 drb kisebb egész uj 
meidinger-kalyha, délután 2—5-ig Mar­
git fürdő gépház, jobb oldali kapu. 976 

Eladó 60 négyzetméter vízmentes, 
alig használt uj ponyva. Ugyanott jár­
gányhoz való fogaskerék és sulykerék. 
Varga-kert, Közép-utca 14. 1004
111■■■■■■■■■■■■■II
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Családi ház,
főtérhez közel, Hatvan utca elején, 7 
szobás utcai, 6 szobás udvari lakás, 
két családnak alkalmas, továbbá 600 
négyszögöl telek, akár 60 darab jó­
szágra istálló, kocsiszín, külön nagy 
udvarkerttel eladó. .Kizárólagossági 
jogon" vevők csak velem tárgyalhatnak
Dezső László irodája, Maróthy-utca 19.
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